



\*\*\* Напомним, что с 1 января 2020 года в России введена электронная трудовая книжка. Она призвана обеспечить постоянный, удобный и быстрый доступ работников к информации о трудовой деятельности через Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда РФ или Портале государственных услуг. Кроме того, цифровая трудовая книжка минимизирует ошибочные и неточные сведения о

**До конца 2020 года работающим гражданам необходимо определиться с форматом ведения трудов**

Автор: Нина Александровна ДЕМИНА, заместитель начальника Управления ПФР по г. Новороссийску  
03.12.2020 22:52

---

**трудовой деятельности и имеет высокий уровень безопасности и сохранности данных.**

**\*\*\*Это только анонс, а сама публикация [здесь](#).**